
1

Коробка с ручками 

«Презент 1» шестигранник                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

прозрачная крышка с 

лентой)                                             

Артикул y98103                 

133*133*115                 

240

2

Коробка с ручками 

«Презент 2» квадратная                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

прозрачная крышка с 

лентой)                                             

Артикул y92133-3t                  

120*120*115                      

240

3

Коробка с ручками 

«Презент 3» шестигранник                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

крышка с коллажем)                                             

Артикул c98104-5t           

133*133*115                 

240

4

Коробка с крышкой 

«Праздничная» средняя                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

крышка-коллаж с лентой)                                             

Артикул 61306-200503 -M                  

290*210*90mm                         

480

Изображение 

Коробка с крышкой «Праздничная» 

Коробки с ручками

№ 

п/п

Артикул                          

Наименование
Цена, руб. (с НДС)

ПРАЙС-ЛИСТ  Премиум Упаковка  2024-2025                                    

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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5

Коробка с крышкой 

«Праздничная»  большая                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

крышка-коллаж с лентой)                                           

Артикул 61306-200503 -L                  

335*250*115mm

550

6

Коробка с крышкой 

«Новогодние гулянья» 

средняя                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

крышка-коллаж)                     

Артикул c61346-37t -M                  

290*210*150mm                            

660

7

Коробка с крышкой 

«Новогодние гулянья» 

большая                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

крышка-коллаж)                     

Артикул c61346-37t -L                  

320*230*180mm

745

8

Коробка с крышкой 

«Зимний день в лесу» 

средняя                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

крышка-коллаж)                     

Артикул c61346-4t -M                  

290*210*150mm                            

680

9

Коробка с крышкой 

«Зимний день в лесу» 

большая                                 

(переплетный 

дизайнерский картон,  

крышка-коллаж)                     

Артикул c61346-4t -L                  

320*230*180mm

770

10

Пакет                                          

Артикул  YPB01                              

30(H)*38(L)*25(D)              

130

Коробка с крышкой «Зимний день в лесу» 

Коробка с крышкой «Новогодние гулянья»

Пакеты для подарков в коробках                                                                                                                   

«Праздничная», «Новогодние гулянья», «Зимний день в лесу» 

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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11

Книга большая 

МАГИЧЕСКИЕ ЧАСЫ                                                                           

иск.шелк, стразы                                        

Арт: KSH-DM20108-36                     

36*25.5*10.5CM  

ПОДАРОЧНЫЙ ПАКЕТ 

30х40х12 в комплекте

1495

12

Книга большая 

ПРАЗДНИК ЗИМЫ                                                                           

иск.шелк, стразы                                        

Арт: KSH-DM20104-36                     

36*25.5*10.5CM  

ПОДАРОЧНЫЙ ПАКЕТ 

30х40х12 в комплекте

1495

13

Книга средняя 

СНЕЖНЫЙ БАРС                                                                           

иск.шелк, стразы                                       

Арт:  KSH-DM20513-36                           

31.5*21*9CM 

ПОДАРОЧНЫЙ ПАКЕТ 

30х40х12 в комплекте

1241

14

Книга большая 

СНЕЖНЫЙ БАРС                                                                           

иск.шелк, стразы                                        

Арт: KSH-DM20104-31                      

36*25.5*10.5CM  

ПОДАРОЧНЫЙ ПАКЕТ 

30х40х12 в комплекте

1495

15

Пакет «ЧЕРНЫЙ 

МРАМОР»   

(складывающийся 

дизайнерский картон,  

внутренняя поверхность 

из  водоустойчивого 

материала)                     

Артикул D-3021-M                      

24 x 29.5 cm (24 x 7.5 cm)

248

16

Пакет «СЕРЫЙ МРАМОР»       

(складывающийся 

дизайнерский картон,  

внутренняя поверхность 

из  водоустойчивого 

материала)                                    

Артикул D-3022-M                         

24 x 29.5 cm (24 x 7.5 cm)

248

Книги - шкатулки со стразами по лицензии НИКАСА САФРОНОВА

ПОДАРОЧНЫЙ КАРТОН ОРИГАМИ для шампанского и льда                                                                                                                      

СНИЖЕНИЕ ЦЕН ДО 13%

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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Пакет «БЕЖЕВЫЙ 

МРАМОР»      

(складывающийся 

дизайнерский картон,  

внутренняя поверхность 

из  водоустойчивого 

материала)                                        

Артикул D-3024-M                       

24 x 29.5 cm (24 x 7.5 cm)

248

18

СУМКА для 

корреспонденции, газет и 

журналов   КОЛЛЕКЦИЯ 

"БИРЮЗА с золотом"                                                                

Арт:NLS-6284 L

1741

19

НАВОЛОЧКА 45*45  

КОЛЛЕКЦИЯ "БИРЮЗАс 

золотом"                                                   

Арт:NLS-6283 G

447

20
НАВОЛОЧКА 30*50 

КОЛЛЕКЦИЯ "БИРЮЗА с 

золотом" Арт:NLS-6428 D

394

21

Фоторамка 10x15cм   

КОЛЛЕКЦИЯ "БИРЮЗА с 

золотом"                                           

Арт:NLS-6293 B

349

22

СУМКА для 

корреспонденции, газет и 

журналов   БЕЖЕВАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ                          

Арт:NLS-6361 L BROWN

1696

ПОДАРКИ ДЛЯ УКРАШЕНИЯ домашнего ИНТЕРЬЕРА                                                                                                                                

СНИЖЕНИЕ ЦЕН ДО 13%

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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23
НАВОЛОЧКА 45*45  

БЕЖЕВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ                    

Арт:NLS-6347 B BROWN
447

24
НАВОЛОЧКА 30*50 

БЕЖЕВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ  

Арт:NLS-6293 B BROWN
394

25
Фоторамка 10x15cм   

БЕЖЕВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ              

Арт:NLS-6428 D BROWN
349

26

Декоративная 

текстильная статуэтка: 

Кошка   БЕЖЕВАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ   Арт:NLS-

6398 BROWN   

615

27

СУМКА для 

корреспонденции, газет и 

журналов   ШОКОЛАДНАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ                          

Арт:NLS-6361 L 

1696

28

НАВОЛОЧКА 45*45  

ШОКОЛАДНАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ                    

Арт:NLS-6347 B

447

29

НАВОЛОЧКА 30*50 

ШОКОЛАДНАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ                                                     

Арт:NLS-6293 B 

фото готовится 394

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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30

Фоторамка 10x15cм   

ШОКОЛАДНАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ                                                       

Арт:NLS-6428 D

349

31

Декоративная 

текстильная статуэтка: 

Кошка   ШОКОЛАДНАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ                                              

Арт:NLS-6398   

615

32

СУМКА для 

корреспонденции, газет и 

журналов   КОЛЛЕКЦИЯ 

СЕРЕБРО                        

Арт:NLS-6361 L

1696

33
НАВОЛОЧКА 45*45  

КОЛЛЕКЦИЯ СЕРЕБРО                       

Арт:NLS-6352 B

447

34
НАВОЛОЧКА 30*50 

КОЛЛЕКЦИЯ СЕРЕБРО            

Арт:NLS-6428 D

394

35

Сундук                           

"ГОЛУБАЯ БАЛЛАДА" 

малый (серия ВИТРАЖ)   

внутр. отделка бархатом, 

золотистая  фурнитура                                   

S: 30X23.5X12 

Подарочный пакет 

37,5x30x29 см в 

комплекте

4265

ЛАКОВЫЕ СУНДУКИ-ШКАТУЛКИ ПРЕМИУМ класса                                                                                                                                                                                                          

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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36

Сундук                           

"ВЕТЕР СТРАНСТВИЙ" 

большой (серия 

МОЗАИКА)                                         

внутр. отделка бархатом, 

золотистая  фурнитура                                  

S: 40X31,5X17 

Подарочный пакет 

45x30x35 см в 

комплекте

5020

37

ЛАКОВАЯ ШКАТУЛКА 

"ЧЕРНЫЙ ЛАК" Арт.:PB001                                 

внутр. отделка бархатом, 

золотистая  фурнитура 

34*25*14СM Подарочный 

пакет 37,5x30x29 см в 

комплекте

4400

38

ЛАКОВАЯ ШКАТУЛКА 

"ЧЕРНЫЙ ЛАК и ДЕРЕВО" 

Арт.:PB002                                          

внутр. отделка бархатом, 

золотистая  фурнитура 

34*25*14СM Подарочный 

пакет 37,5x30x29 см в 

комплекте

4600

39

ЛАКОВАЯ ШКАТУЛКА 

"ЧЕРНЫЙ ЛАК с 

ЗОЛОТИСТОЙ 

ВСТАВКОЙ" Арт.:PB003   

внутр. отделка бархатом, 

золотистая  фурнитура 

30*23*12см Подарочный 

пакет 37,5x30x29 см в 

комплекте

3550

40

"ЛАКОВАЯ  ШКАТУЛКА-

ФУТЛЯР КОРИЧНЕВАЯ"   

для часов  с ключом,  внутр. 

отделка бархатом, золотистая  

фурнитура  Арт.:PW002A  

33*11*8СM Подарочный пакет 

в стоимость не входит

3075

41

"ЛАКОВАЯ ШКАТУЛКА-

ФУТЛЯР ЧЕРНАЯ"                                         

для часов с ключом, внутр. 

отделка бархатом, золотистая  

фурнитура Арт.:PW002B   

330*110*80MM Подарочный 

пакет в стоимость не входит

3075

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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42

Сундук                           

"Тройка" малый                                       

внутр. отделка бархатом, 

золотистая  фурнитура                                  

S: 30X23.5X12 

Подарочный пакет 

37,5x30x29 см в 

комплекте

4265

43

Сундук                           

"Гуляние" большой            

внутр. отделка бархатом, 

золотистая  фурнитура                       

S: 40X31,5X17 

Подарочный пакет 

45x30x35 см в 

комплекте

5020

44

Посылка от Деда 

Мороза СТИКЕР                

Арт: УД0351                  

Дерево  245х130х193 

Вместимость 1500г.                       

467

45

Крафт-пакет Дед Мороз 

и Снеговик Арт: 

У336407   260х150х325                                   

133

46

Сундучок                                           

СКАЗОЧНЫЙ ЛЕС 

средний                                           

Арт.:                                               

H5176XR-D419/M                    

20X13X13

504

47

Сундучок  СКАЗОЧНЫЙ 

ЛЕС большой                                    

Арт.:                                               

H5176XR-D419/L                    

25X17X17

615

УПАКОВКА класса премиум ИЗ ПЕРЕПЛЕТНОГО и НАВИВНОГО КАРТОНА

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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Туба                         

ЗОЛОТОЙ ОЛЕНЬ  

малая                                                                        

Арт.:                                                

H5493S-D425/S                           

15X15

366

49

Туба                        

ЗОЛОТОЙ ОЛЕНЬ 

средняя                                                                         

Арт.:                                                

H5493S-D425/M                           

18X18

504

50

Туба                            

ЗОЛОТОЙ ОЛЕНЬ 

большая                                                                          

Арт.:                                                

H5493S-D425 /L                          

21X21

615

51

Сундучок  СНЕГИРИ 

малый                                                        

(с лентами)                         

Арт.: H5176XR-D260/S                        

15X9X9

226

52

Шкатулка 

«САНКИ БОЛЬШИЕ»

28,5х12,5х18см

Филигрань                                                                     

Арт: С-573

Вип-упаковка 

Вместимость 1000г

8500

53

Сундук «МЕЗЕНСКАЯ 

РОСПИСЬ»

Арт: СМ-1455                

43х36х25,5см

14500

ИЗДЕЛИЯ НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ

Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка
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